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Badai-aaiy-ntcsa 111. is. 
hova a lap szellemi és anyagi 
részére vonatkozó összes 

dolgok mtezendők

Kiadó:
a Részvény-nyomda.

Mikor a balpárt kormáyoz.
Hej, de könnyű volna az országot 

kormányozni, ha az ember úgy igazít
hatna, ahogy maga akarja. De hat 
vigye el az ördög a dolgát, nagyon 
sokan beleszólnak. Az egyik part cse- 
lőre indítana, a másik part hajszra, 
a harmadik, a negyedik, meg az ötödik 
mind mind inasképpen akarja; még 
azok szólnak bele legharsányabban, 
akiknek nincs jussuk hozza, a munkás 
nép, melynek nem adott eddig szava
zati jogot a törvény' es a szomszédos 
ország, melynek egyenesen megtiltotta 
a törvény, hogy a mi belső ügyeinkbe 
avatkozzék.

Mindezeken kívül pedig, uram 
bocsa', meg a királynak is van akarata. 
O is azt gondolja, hogy azért király, 
hogy uralkodjék es azért adott neki 
jogokat a nemzet, hogy gyakorolja 
ezeket a jogokat. Mar pedig hogy 
kormányozzon igy a szögén}, ha mind
járt megteszik is homo regiusznak, 
vagy mi az Isten csudájának.

Bezzeg, nem igy gondoltuk mi 
ezt. Úgy gondoltuk, hogy hej, ha egy
szer azt a mogyorófapálcát a kezünkbe 
keríthetnénk, micsoda huszonötöt csa
patnunk mi akkor Haza István gróf 
ünagv méltóságára. Most meg- itt va- 0*0 o 

gyunk-e, alum a part szakad, aztán a 
kezünkben van a mogyorólapalca, de 
jaj, csak elvenné mar valaki a kezünk 
bői, mert istenugyse, kart csinálunk 
meg vele a magunk portáján.

Azt latjuk mar hogy meggyütt 
a jogfolytonosság. Szinte verejtekes 
lett tőle mindnyájunk homloka, de mit 
csináljunk vele, hova tegyük az isten
adtat, mikor azt s • tudjuk, eszik-e azt, 
vág}' isszák •

Hogy követeltük, hat egyszerre 
engedékeny lett a király, meg az ud
var. Nem kivannak mai egyebet, csak 
azt, hogy emeljük lel az ujonclétszámot 
es fizessük be az adókat röndosen. 
Azt mondják, hogy üres konyhának 
bolond a szakácsneja ; ha újoncot meg 
adót nem fizetünk, akkor a balpárt 
se tudja kormányozni az országot.

Fizetünk, dehogyse fizetünk. Mar 
hogyne fizetnénk. Adunk mi újoncot 
is, meg adót is, csak eppen pénz- es 
véraldozatot nem akartunk adni annak 
az átkos kormánynak, mert tisztára 
tudtuk, hogy a pénz- es véraldozat 
terhe alatt osszeroskad az ország. Adót 
és újoncot fizetünk, mert a, más, attul 
nem roskadt meg össze semmiféle 
náció, de pénz- es véraldozatot ne 
követeljen tőlünk senki fia, azt a haza
áruló kirjelejszumját az ides apjának.

Ellenben ha fizetünk, meg is kö- 

I veteljük, ami dukál. Azt követeljük, 
hogy olcsó legyen a posztó es hogy 
draga legyen a búza. Merthogy a 
szegénynek az esik rosszul, ha azt a 
kis pizt, amit a búzáért fizetnek, mind 
oda kell adni a nimetnek a selejtes 
rongyokért, amit magara akgat az 
embör. Ha olcsó lesz a posztó és 
draga lesz a búza, akkor üsse kő az 
önálló vámterületet is, meg a közös 
vámterületet is, mert jobb ma egy 
túzok, mint holnap két veréb.

Az iparos testvei jeinknek is csak 
az volna jobb, ha a bőrért, a posz
tóért, meg a többi anyagokért nem 
kell vamot fizetni. Hiszen hol vennék 
ők a rávaló pénzt, ki győzne a nagy 
vámíizetséget' 1 la megérkeznék az
anyag, mindig készletben kellene tar
tani a legszegényebb iparosnak is egy 
pár ezer forintot, hogy a vamot ki
fizethesse. Hol venne egyszerre a sze
gény iparos erre pénzt, mikor magát 
az anyagot is csak hitelbe tudja most 
is megszerezni.

Hat bizony, a szegényrendü ipa
ros nem lehetne iparos, hanem el- 
meh tne munkásnak a gazdaghoz, a 
kinek van ann}i tőkéje, hogy ezreket 
költhet a vámra. Aki pedig azt akarná 
megvárni, mig idegyün a gyár min
denestül, az varhatna egy jó darabig, 
pedig hat nagyon bajos varakozni

I A K C A.

Rozálka.
kts. Abonyi Árpád.

Ma megint szürnyüképpen ideges a 
szép nagysága; semmivel sincs megelé
gedve; boszankodva, türelmetlenül zavarja 
össze-vissza a kis szalónasztalon heverő 
fényképekét és minden harmadik percben 
az órát nézi. Egynegyed hét. Lenn az 
utcán mar varja a kocsi, hogy a színház
hoz vigye s az, akire ő várakozik, még 
mindig nem jön. Bizonyos, hogy elké*ik.

— Rózái 1—kiáltotta türelmét vesztve. 
A besiető cselédleányka nem tudva, 

hogy miért olyan haragos az ö szép nagy
ságája, akinél szebbet bizony még az 
öreg Mózsi bácsi tündérmeséi sem ismer
nek odahaza az ő drága falujában.

— Hány órakor volt itt tegnap a 
méltóságos ur?

— Estefelé jött.
— Meg volt gyújtva a lámpa?
— Igenis, meg.
— Sokáig volt itt?
— Amíg a nagysága hazajött.
— Beszélgetett veled?
— Igenis, beszélgetett.
— Tolakodó volt?
— Tessék, instalom ?
A nagy művésznő (hatalmas, szőke 

testű Brunhilda alakja miatt dicsőítették 
„nagyinak a város műértői) turelmetle 
nül inteti. Ezek a falusi libák ! Bizonyos, 
hogy nem érti a kérdést.

— Azt kérdezem, hogy meg akart e 
cs< kölni, vagy nem ?

— Jézuskám ! Dehogy is akart . .
— Szerencséje ... mormogta

fenyegetve a »nagy* művésznő, majd 
gyorsan rászólt a leányra:

— Köpenyt, keztyut. kalapot, Ro
zálka.’ Csak frissen, fiam’ Az ily* n he
lyes kis leány úgy mozogjon, mint a 
villám. Tizenegy óra fele hazajövök. A 
méltóságos urnák mondd meg, ha idejön, 
hogy fáradjon utánam a színházhoz. Pá ! 
. . . Ne ereszsz be senkit. Ha a mé.tósá 
gos ur meg találja kérdezni, hogy miért 
nem nyitod ki neki az ajtót, mondd, hogy 
én így parancsoltam. Ebből eleget érthet.

— Igenis, megmondom.
— Pá, fiam!
U nagysága megsimogatta a leány 

arcát es kocsijához sietett.
— Gyorsan Peperl, a színházhoz!
A cselédleány megvárta, mig a bér

kocsis lovai közé vágott, azután fölment 
az emeletre s gondosan bezárta maga 
után a lakas ajtaját. Ide ugyan be nem 
jön senki. A „paradicsom* üres; aki a 
nagyságát keresi, az menjen a színház
hoz, ott megtalálja. A nyitott ajtó bajt 
hozhat az emberre. Emlékszik am, mi 
csoda szidást kapott odahaza Kendi-Lónán 
az édes anyjától, amikor egyszer véletle
nül elfelejtette bezárni a tyukólat s aztán 
reggelre olyan szépen megfojtotta valami 
semmirevaló ^görény a legnagyobbik ken
dermagost, hogy két napig is elsírt utána. 
Itt, ebben a szörnyűséges nagy városban 
nem jár a görény, mégis be k«*ll zárni 
az ajtót.

A leány odament a poicellánkalyha
boz. leült a szőnyegre > rárakott néhány 
hasábot a tűzre. Fújta is nagy igyekezet
tel, hogy égjen s k</zbe • sóhajtozott: 
„Haj, haj . . . mi rossz egy fa ez a vá
rosi, ennék meg . . /

Mar mint a városiak. Bár jó lenne, 
ha ő is eppen olyan ügyes es szemfüles 
leány tudna lenni, mint ezek a városi 
leányok. Ideje volna ! Eppen négy teljes 
hete, hogy a városba került. Mikor ki- 
telto lábát a portán, edes apja ezt mon
dotta : .Ered) lányom, légy ügyes és ta
nulj modot a varosban. Sz* gény leány no 
fitymálja a munkát, azt mondom!* Edes 
anyja megölelte, beesusztatott egy ezüst 
forintost a tenyerébe (most is megvan az 
az ezüst forintos) és igy szólt : ..Fogadj 
szót asszonyodnak, lelkem, tanulj szorgal
matosán, légy jó és meg fog áldani az 
Isten.*

O tanul is, szorgalmas is, nem fity
málja a munkát és szófogadó is. Bizony 
senkit sem vihetne rá a gonosz lélek, 
hogy egy ♦•bet súgjon be odahaza a szülé
jének, mert az nagyobb hazugság lenne, 
mint az a bolond három emeletes palota, 
amelyikben lakik. Bár igaz, hogy a szol
galat nem valami jövedelmes. Holott bo 
jó, akinek módja van I Nagyon jó, ha 
mindene van az embernek, mint például 
a nagyságának. Sok sok draga selyem 
köntöse, arany, ezüst a fiókban és tájin, 
bársonyos bútor a szobáiban. Lám, ez a 
széles karosszék is itt a tűkor mellett, 
olyan finom, lágy jószág, mintha nem is 
karossz.ék lenne, hanem pihés dunyha. 
Odahaza meg az ő kis dunyhája sem Iá- 

A téli évadra 
szükséges

építkezési- és tüzelő
anyag üzletében.
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aanak, akitől négy apró gyerek kéri 
mindennap az ebedet vagy a vacsorát.

De az országnak meg a nagy 
tökével dolgozó kereskedőknek — 
ilyen is van vagy kétszáz Magyar 
országon — nagyon jó volna ez. Az 
országnak azért volna jó, mert a vám
sorompók mellett a magyar állam
kincstárnak is, meg az osztrák állam
kincstárnak is becsorogna vagy 150 — 
150 millió forintocskája, ami persze 
hiányozna a pénzforgalomból- A nagy 
tökével dolgozó kereskedőnek meg 
azért volna jó, mert ez a kétszáz ur 
tartaná kezében legalább tiz esztendeig 
Mag \ arorszag fogyasztását.

Ezt nem akarta Tisza Pista es mi 
ezért követeltük a fejet az istenadtá
nak . most mar itt van a kezünkben 
a feje, szerelnénk nagyon, de nem 
tudjuk vissza rag ászt a ni a nyakara.

Ebből pedig aligha baj nem lesz. 
Mert a jogfolytonosságból egy falat 
kenyeret se lehet szegni, de ha rend 
volna mar az országban, megindul 
hatna a munka minden irányban és 
jobban találna az embör keresetet. 
Bizony itt volna mar az ideje, hogy 
arra nézzünk, azzal foglalkozzunk, a 
miből megélünk.

Bánom is én, hogy mit beszélget 
Andrassy Gyula gróf a királyinál. Bá
nom is en, ha Kossuth Ferenc lesz is 
a kormányelnökt vagy ha Rakovszky 
Istvánt állítják a kormány elere. Az 
csak neki lesz jó, ha szerencséje lesz 
hozza, nekünk meg az les/ jó, ha be
csülettel törekszenek arra, hogy jobb 
sora legyen a népnek, a gazdának, 
az iparosnak, meg a tisztviselőnek.

Dehat az a baj, hogy minket csak 
koplaltalnak, mint a cigány a lovat. 
A vallónkra lepnek a nagyságos urak 
és onnan szeretnének minél maga
sabbra felemelkedni. Most meg birjuk, 

ahogy birjuk es büszkén tartjuk oda 
a vállunkat, hogy lessek rátaposni, de 
ha sokáig folytatják ott fent szeretett 
hazánk fővárosában a koalíciós tanács
kozásokat, össze találunk roskadni és 
akkor, — aki nagyon magasra kapasz- i 
kodott felettünk, nagyon melyen fog 
közénk lepotyogni.

Hat itt van, most már mink is, . 
beleszólunk a nagy politikába, pedig • 
éppen az a baj, hogy sokan beleszól- ' 
nak. Az volna a csuda, ha az urak • 
bele nem bolondulnának a kibontako- | 
zasba, ami sehogyse jól megy, mert 
minden oldalon másmilyenképp akar
nak, mindegyik győzni szeretne.

Parasztikus eszszel úgy nézzük 
mink ezt a dolgot, hogy könnyű \olna : 
kormányozni az országot, ha valaki a ■ 
maga esze után csinálhatná. Ilyen
formán Makay Zsiga bátyánk is jól • 
megcsinálná. De mivelhogy meg a ' 
király is beleszól a kormányzásba, leg- I 
jobb volna olyan embörre bízni ezt a 
furfangos munkát, aki mindenfélekép
pen ért ehhöz a sorhoz es meg tudna 
cselekedni azt, hogy a kecske is jól 
lakjon, meg a káposzta is megmaradjon. 1

Ez volna az igazi politika és ezt j 
meg is tudja csinálni az, akinek tanult 1 
mestersége. L’g\ nezom pedig, több ' 
ott a fuser, mint a tanult mester 
ember es nem is ártana oda valami ; 
eskiidtbirót választani, aki huszonötöt ; 
veretne azokra a nagyságos urakra, | 
akik belefuserkednek az ország dob • 
gaba. váiasztó. !

Közgyűlés.
A maré. 26-iki választáskor meg

szaporodott ellenzéki b. tagok számára | 
szűknek bizonyult a tágas közgyűlési te- ; 
rém baloldala, sokan közülök átteleped • 

tek a jobboldalra, ahol akadt hely bőven, 
mert a szabadéi vüpárt harcosai közül 
esak alig nehányan jelentek meg a gyű
lésen. A’ a d a polgármester üdvözölte az 
újonnan beválasztott tagokat sz“p, férfias 
beszéd keretében. Lelkűkre kötötte, hogy 
a tárgyalások folyamán csak a város ér
dekeire nézzenek s tartsák meg mind
végig nyugodtságukat, higgadtságukat. A 
beszédnek nemcsak hatása, hanem foga
natja is volt. Örvendetes érdeklődést mu
tattak a városatyák a közűgyek iránt s 
mindjárt példával is szolgáltak régóta 
megválasztott tagtársaiknak egy kis ta 
pintat, egy kis jóizlés tekintetében. Mert 
hogy nem valami finom dolog, ha egy 
gyógyíthatatlan elmebajban szenvedő em
bertál sonkát .durva, kíméletlen szóval ille
tünk a nagy nyilvánosság előtt, akiről 
tudjuk, högy védeni nem képes magát; 
ugyebár erről fölösleges sokat beszélnünk ? 
— De hagyjuk ezúttal a hosszadalmas 
kommentárt, lássuk a közgyűlés részletes 
lefolyásának képet :

Az uj tagok üdvözlése.
A gyűlést pontban 9 órakor nyitotta 

meg Kndn Elek polgármester. A polgár - 
mesteri jelenté^ tudomásul vétele után 
Sándor István jelentéit tesz a március 
26 iki választások eredményéről, mire 
hada Elek a következő beszédet intézte 
az újonnan megválasztott bizottsági tagok
hoz : l ’raim ! Midőn a bizottsági tagok 
között helyet foglalnak, figyelmükbe ajan- 
lom, hogy a bizalom, melylyel a polgár
ság megtisztelte önöket, nehéz kötelesség 
teljesítését vonja maga utál . mely árud 
szol, hogy tiszta szívből szeressek váro
sunkat s midőn belépnek ebbe a terembe, 
ezt olyan helynek tartsák, méh ben csak 
a varos érdekeiről lehel szó s télre kell 
dobni minden pártszempontot. Bármily 
ügyet tárgyaljanak is önök, elhatározá
saikban soha szem elől ne tévesszék, 
hogy egyedüli céljuk csak a város bol- 
dogitása es fejlődésének előmozdítása 
lehet. — Hosszas eljenzes volt a felelet 
a meleghangú szavakra.

gyabb, pedig annak a patyolat fehér pely- 
hébe nem keveredett ugyan még egy :uva 
rucatoll sem. erről jót áll az életevei. S 
ez a gyönyörűséges magas tükör itt a 
feje fölött, meg a dívány, a szekrények, 
a zongora, a selyemtüggonyök, a szőnye
gek, a rózsapiros éjjeli lámpa benn a 
hálószobában, amelyre — uram bocsásd 
meg! — de bizony isten ogy ruhátlan 
asszony van festve. \ alami pogány isten
ség, vagy mi a csuda . . No, szégyen
telen egy kép, az bizonyos.

A leány leült a karosszékbe, hátra
hajtotta fejét és belebámult a levegőbe. 
Va amit hallott a szomszédságban — arra 
gondolt.

Valami afféléről regélt a szakácsne 
is, meg a iiazi kisasszony is, hogy az ő 
nagv^figos asszonyát is olcso fenyőfa böl
csőben iingatták egykoriban, de s eren- 
Cseje lett a világban s att« 1 kezdve bol
dog, bar ,ugy ém kel.’minl a páva" mon
dotta gúnyolódó hangon a hazikisasszony. 
„S haj, de mcgmutogalja a színpadon, 
hog.\ mije van todilotta a szakácsnő. 
— Tiszta dolog, hogy ezekből az irigység 
beszél. Azért bizony az ő asszonyának 
mind-ne van, ami kell s ezenkívül még 
egy egész szekéralja koszom, bokréta, 
csokor, szalag amott a falon, a zongorán, 
a könyvtartón Meg az asztal ala is jut. 
Hoznak eleget! Van aki maga hozza, van 
aki inassal, hordana! küldi s az ilyen 
bokrétában mindig ott kuporog valahol 
egy levél is. Hogy nevet rajtuk a nagy
sága I S hogy dobatja vahunennx it a sr.r- 
fnétre, ahol a többiek szomorkodnak.

A méltuságos ur leveleire azonban 

sohasem küld virágot, csak úgy magára 
jön s ez elég. De olyan szép egy ur is 
a méltóságos ur, mint eg\ király, s ha 
jókedvű, nyájas, tréfás. Az bizony ! Né
melykor nagyon is tréfás.

Tegnap is olyan aranyos j<» kedve 
volt, hogy meg m ki is tréfákat mondott. 
S aztan az a g\ önyörü*ég» s drágaság, 
amit ajándékba hozott a nagyságának. 
Szinti* elvakult a mikor ránézett, pedig 
csak úgy félszemmel. titokban sandított 
rá. A méltóságos ur kegyesen nevetett és 
tréfált. Ezt mondta:

— Szereti Rozaika az vkszert? IM- 
dául a rubinokat ?

Azok a tüzes, vörös diágasagok le
hat rubintok voltak. S oh, de szépek is 
voltak, de nagyon szépek ’ . . . A méltó- 
ságus ur tolyton mosolygott és azt mondta:

— \ egye t‘l Ro/álka, magának 
hoztam . . .

Ha a nagysága abban a minutában 
nem toppan be az ajtón, amennyi esze 
van, meg elvette volna, oly igen kegye 
svn beszélt a méltóságos ur s olyan jósá
gosán simogatta a vállat, meg a karját. 
A nagysága azonban haragosan nézett a 
méltóságos urra és őt kiparancsolta a szo
bából. ü pedig nem is ment, de futott, 
futott, mintha kergették volna. Beletelt 
egy jó negyedóra, míg ismét elcsitult 
valamennyire a szívdobogása. Mikor aztán 
ismét becsengette a nagysága, akkor már 
egyedül volt s éppen becsapta azt a bár- 
sonyfedelü szekrénykét, melyben a drága
ságait tartja.

A leány összerezzent, azután felug
rott a székről és odalopudz<»lt a szoba 

túlsó sarkában álló kerek asztalhoz, 
amely re kél ezüst koszorú, egy antik mivü 
óra és egy ékszeres kazetta volt helyezve 
Homályos, mohó vágy borzongatta szivét, 
midőn felnyitotta a nyitva hagyott bárso
nyos fedelet — de azért felnyitotta és 
előrehajlott nyakkal, lassan, óvatosai., 
mint egy ruganyos macska nézett bele a 
szekrénybe, melyben az az ékszer is volt.

Hogy csillogott . . .
Odalövelte tűzvörös sugarait egyene

sen a szemei köze és e pillanatban mintha 
ismét előtte alhma nyájas tekintetével, 
(‘lőteljes, e hajlékony alakjavai a méltusá
gos ur. Es mintha vörösre gy ulna az ő 
arca is, mintha szorongó ingeit erezne 
a szive és heves vágyat a keze, hogy 
megragadja ezt a tüzelő ékszert es el
vigye . . . hisz neki kínáltak, neki, 
neki és nem az asszonyának . . .

Úristen, hová gondol !
Tisztara meg van bolondulva, külön- 

ben nem gondolna efféle oktondisagia. 
Egy ilyen sok száz forintos ékszer — az 
ő nyakara? Kacagni való oktondiság csak
ugyan . . . Mit mondanának odahaza? 
Mit a szomszédok, az édes szüléje, a 
biróné? Juj, teremtő szent Jézusom, mit 
a biróné, a nyelves? S ahogy ezeket ma
gában mind elmondogatta, amikor meg
nyugodott Rozálka és gyors mozdulattal 
lecsapta az ékszeres szekrény fedelét : 
sóhaj röppent el az ajakáról. Picinyke, 
alig hallható sóhaj, nem több egy lehe
letnél . . .
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Beniczky Ferenci búcsúja
Sándor István ezek után fölolvasta 

Beniczky Ferencnek búcsúlevelét, melyet 
főispóni székétől való megválása alkalmá 
hói Kecskemét lörvény hatóságához inté
zett. Egyben beterjeszti a főjegyző a tanács 
javaslatát, moly szerint örökítse meg a 
közgyűlés jegyzőkönyvben a tőispán ér
demeit s az Aradi utcát az ő nevéről ke
resztelje el Beniczky utcának. Miután 
Kada Elek még néhány szóval kiemelte 
a távozó főispán közel 15 évi működésé 
nek fényoldalait, Beniczky Ferenc igaz
ságosságát, pártatlanságát s azt a szere- 
tetet, melylyel Kecskemét városa iránt 
mindig viseltetett, — a közgyűlés a ta
nács javaslatát egyhangúlag elfogadta.

A hivatalos lap
A város hivatalos lapja, a „Kecske 

mélM a szerződés érted méhen mindezideig 
250 példányban jelent meg; e példányo
kat részben a bizottsági tagok közt osz
tották ki díjtalanul, részben pedig a pusz 
tai tanítóknak bocsátották rendelkezé
sére. Mivel a legutóbbi választás óta a 
bizottsági tagok száma jelentékenyen meg
szaporodott, indítványozza a tanács, hogy 
a „Kecskeméted 300 példányban rendelje 
meg ezután a város közönsége. Egyben 
kifejtette az előadó, hogy a hivatalos lap, 
mivel a varos hirdetéseit ingyen köteles 
közölni, nem terheli meg a házi pénztárt. 
A közgyűlés a tanács előterjesztése sze
rint döntött, valamint utasította Gőmőry 
S mdomak indítványára a tanácsol, hogy 
a közgyűlések tárgysorozatát s a tanácsi 
javaslatokat jóelŐre közöljek a hivatalos 
lapban.

Nyugdíj ügyek.
Vámos Béla rendőrfőkapitány tudva

levőleg kérvényt intézett a varoshoz 19 
esz'endői j.igtai’ári működésének nyugdíj
évéibe történő beszámítása iránt. A tanács 
azt javasolja, mondja ki a közgyűlés elvi 
határozat gyanánt, hogy a jogtanárok,— 
ha azok a város szolgálatába lépnek át — 
szolgálati éveit a nyugdíjazásnál be kell 
számítani s ez alapon aztan adjon helyt 
Vámos Béla kérvényének, aki különben 
is hosszas, kiváló közéleti tevékenysége 
révén nagyon megérdemli, hogy vele szem
ben méltányosan járjon el a közgyűlés. 
Miután még dr. Kiss Albert jogtanár tar
talmas jogi érvelés kapcsán kimutatta, 
hogy Vámos Bélát valóban megilleti jog
tanári minősegében eltöltött szolgálati 
éveinek beszámítása, — a közgyűlés a tő 
kapitány kérvényétiek helyt adott. — Me 
zei R“zső zalogintézeti ellenőrt gyógyít
hatatlan betegségére való tekintettel, szin
ten ny ugdijaztatni javasolja a tanács, évi 
1300 korona nyugdíjjal Mivel pedig föl
tétlenül szükségessé váll elmegyógyinté
zetbe való szállítása, ahol nemcsak ingye
nes, de még kedvezményes helyet sem 
juttattak neki; egyben azt is javasolja a 
tanács, hogy hallgassa meg a közgyűlés 
Mezei Rezsőnének férje tizetési.előleg tar
tozásának törlése iránti kérvényét. Kovács 
István ügyvéd, akmek szemében már a 
Vámos Béla nyugdíjügye is szálka volt, 
Mezei R.-ének kérvényét se találta helyén 
valónak. Szerinte nem érdemel kíméletet az 
az ember, aki kormánypárti korteskedése 
kőiben zavarodott meg (Fölkiáltások : 
ott az elmebaj, ahol ilyen őrült gondola
tok teremnek !) E szavakra még saját 
párthívei is fölháborodásuknak adtak ki 
tejezést, mindenünnen méltatlankodó, ha 
tagos kifejezések röpültek a szóló ódé. 
Gömöry Sándor aztan föl is emelte til
takozó szavát Kovács István kirohanása 
ellen, igen helyesen kiemelte, hogy a vá
rosnak munkaképtelenné vált tisztviselői 
▼el szemben letagadhatatlan kötelességei 
vannak, amelyek elől kibújni kíméletlen 
ség, méltánytalanság lenne. — A köz
gyűlés természetesen a tanács javaslatát 
fogadta el.

Építészeti ügyek.
Mészáros József tanácsnok jelenti, 

hogy a belügyminiszter leiratában értesí

tette a thatóságot, hogy illetékes helyen 
a laktanyák elnevezése tárgyában hozott 
határozatát hegybenhagv ták. Eszerint a 
gyalogsági laktanyának Ferenc József — 
a honvédlovasságinak pedig Erzsébet 
laktanya lesz a neve. — A Széchenyi-tér 
szabályozásának kérdése ezúttal nem ke
lült tárgyalás alá. Mivel újabb terv merült 
föl a szabályozási vonal végleges meg
állapítását illetőleg, a közgyűlés elhatá
rozta, hogy Kada polgármester áltál egybe 
hívandó bizalmi értekezlet után rend 
kívüli ülésben fog e kérdésben legköze 
lebb dönteni. — A volt törvényszéki épü
letnek a Kohári utcára néző részében a 
tanács az ipariskolát kívánná elhelyez 
telni fiz tanterem, egy igazgatói szoba, 
a szolga lakása s egy váróterem könnyen 
elferelhető lenne az épület megjelölt részé
ben 8 az álalakitási költségek mindössze 
7000 koronára rúgnának. A/t a helyet 
pedig, ahol azelőtt a telekkönyvi hiva
tal volt, a községi bíróságnak szánta a 
tanács, — végül pedig a régi nagy ter
met a mellette levő 3 szobával különféle 
bizottságok működési helyéül ajánlja tön- 
tartani. Miután Kada Elek bővebben kilej 
tette, hogy a városházán már nemesaka koz 
ségi bíróság szamára, de még egyéb híva 
falok részére is csak néhány évig lesz hely 
s hogy a községi bíróság semmiféle össze
függésben a közigazgatással nincs, annak 
áttelepítése a régi törvényszéki épületbe 
éppen nem jár nehézséggel ; a közgyűlés 
a tárnics előterjesztései elfogadta. Ezután 
még több kisajátítási ügy nyeri elintézést, 
mire a polgármester az ülést föloszlatta. 
— Mindezeken kívül még több kisebb 
ügyel is intézett cl a közgyűlés, melyek
ről hírrovatunkban emlékezünk meg.

NAPI HÍREK.
Kecskemét, április 29.

— József Ágost főherceg ezredes A 
király József Ágost főherceget, az első 
hon véd huszárezred parancsnokát honvéd- 
huszározredessé nevezte ki. A főherceg 
megmarad továbbra is az I. honvédhu- 
szárezred parancsnoka, tehát városunknak 
ezentúl is nyílik alkalma arra, hogy a leg- 
magyarabb főhercegnek igaz magyar érzé
sekben nevelkedett tiat vendegéül lássa. 
.József Ágost főherceget még egy más nagy 
kitüntetés is érte a mai napon. () felsége 
kinevezte őt a 15. dragonyosezred tulaj
donosává. Nagy kitüntetés ez még a ki 
rályi család tagjai kozott is. A főherceg 
csak harminckét eves meg s már ezred- 
lulajdonos. Katonai körökben a Negálta 
tánosabb vélemény, hogy ez a kitüntetés 
igazi katonai érdemek jutalma. Katonai 
lelkiismeretességének s talentumának el 
ismerése, hogy most rövid idő alatt a 
katonai érdemkeresztet, az ezredesi ran
got s az.eziedlulajdonosi címet kapta meg 
József Ágost főherceg.

— A jogakademia helyettes igazgatója. 
Dr. Kovács Pál jogakadémiai igazgató 
hosszabb szabadságidőre < )laszországba 
utazott. Távollétében dr. Szigethy Lehel 
fogja helyettesíteni.

— Kecskemét es a Kárpát Egyesület. 
A Kárpát-Egyesület elnöksége azzal a 
kérelemmel kereste meg Kecskemét váro
sát, hogy lépjen be az alapi tó tagjai so
rába. A közgyűlés a tanácsi referens elő 
terjesztési* után, arra való tekintettel, 
hogy a nevezett egyesületnek igen nagy 
érdemei vannak az ország természeti szép 
ségeinek ismertetése kőiül, elhatározta 
hogy 60 korona egyszersmindenkori dij 
lefizetésével annak alapitó tagjai sorába 
belép.

— A sztrájk ügye a közgyűlési terem 
ben. Mészáros József építészeti tanácsnok 
a mai közgyűlésen felolvasott egy bel 
ügyminiszteri leiratot, mely a miniszter 
tanács azt a határozatát tartalmazza, hogy 
a sztrájkok által okozott késedelem kö 
vetkezményei alól a szállítási és munka
vállalatok vezetőit fölmenti. Egyben fel

hívja a minisztertanács az ország törvény 
hatóságait, hogy adandó alkalommal ezt 
a határozatot érvényesítsék. A tanács 
előterjesztésével kapcsolatosan dr Kiss 
Albert igen figyelemreméltó indítványt 
adott elő. .Javasolta ugyanis, hogy a köz
gyűlés intézzen föliratot az országgyűlés 
kéz, melyben az ipartörvény reformjai 
sürgesse. Indítványa megokolásában ki 
fejti Kiss Albert, hogy a közgyűlés nem
csak politikába vágó országos kérdések
ben, hanem szakkérdésekben is hivatva 
van nyilatkozni. Hadd tudja az a törvény
hozás, hogy az ország törvény hatóságai 
egyes kérdésekben minő álláspontot fog
lalnak el. Épp azért most, mikor a sztrájk 
ügxe valóban aktuálissá vált, szükséges
nek tartja, hogy Kecskemét lörvényhato 
saga is állásfoglalásának adjon kifejezést. 
Fölemlíti, hogy immár tűrhetetlenné tet
tek az építési alkalmazottak jogtalan kö
veteléseikkel a helyzetet. Olyasféléket ki
vannak, hogy a munkaadók délelőtt-dél
után csak egy-egy félórára gyakorolják 
az ellenőrzést, hogy az inasokat a segédek 
számával arányosan jfogadjak föl a mcs 
terek, stb. Nyilvánvaló, hogy a szociál
demokraták ilyen túlzásaival szemben a 
törvényhozásnak helyt kell állana, már 
pedig a más viszonyok közt megszületett 
s ma már teljesen elavult iparlörvény 
semmiféle védelmet nem nyújt a munka
adóknak ; ezért látja egelő szükségét e 
törvény gyors és gy ökér s reformjának 
Dr Kiss Albert talpraesett indítvanyat a 
közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

Megváltoztatott itelet Antal István 
felegy házi lakost gyilkosság bűne miatt 
életfogytiglani fegyházra Ítélte december 
havaban az esküdtbiróság; a semmiségi 
panasz foly tán az ügy a Curia (de került, 
mely a büntetést a 92. § alkalmazásával 
15 évi fegyházra szállította le.

— Változások a vasúti menetrendben
A hét főm, május elsején életbelépő uj 
vasúti menetrendet lapunk keddi számában 
találja az olvasó. Itt csak a fontosabb 
változásokat akarjuk feltüntetni. A dél
előtti 70B számit gyorsvonat nem J0 óra 
8 perckor érkezik be (Budapest felől) 
Kecskemétre, hanem 11 óra 22 perckor. 
A délutáni gyorsvonat piaiig (707. számú) 
nem 5 óra 43 perckor, hanem 4 óra 45 
perckor érkezik (8zeged felől) Kecske
métre. A reggeli gyorsított személyvonát 
is változik, amennyiben nem 5 óra 43, 
hanem 5 óra 39 perekor indul Kecske
métről Budapest felé. A többi vonatok a 
budapest—szegedi vonalon nem változnak. 
— A budapest—lajosmizse kecskeméti 
és kisnyir—kerekogyházi vonalakon : A 
délelőtti személy vonat Kecskeméti öl dél
előtt 10 óra 15 perc helyeit már d. e. 9 
óra 43 porckor fog indulni és Budapestre1 
d. u. 2 óra 35 perekor érkezni. A délutáni 
személy vonat Kerekegyházáról 4 óra 27 
perc helyett már 2 óra 57 perckor indít
tat ik és Keeskemétro d. u. 4 óra 10 perc
kor fog érkezni, hol a gyorsvonathoz 
Budapest hdé csatlakozást talál. A cegléd- 
szolnoki vonalon : A Szolnokról jelenleg 
d. e. 9 óra 38 perekor és az uj menetrend 
szerint d. e. 8 óra 40 perckor induló 
személyszállító tehervonat Cegléden csat
lakozást nyer a gyorsvonathoz Temesvár 
Orsóvá felé. — A kecskémét—tiszaughi 
vonalon. Az esti vonat Tiszaughról későb
ben, vagyis este 7 óra 30 perckor fog 
indulni. — A kiskunfélegyháza—csongrádi 
vonalon. A délutáni vegyesvonat Cson
grádiul későbben, vagy is d. u 3 óra 10 
perekor fog indulni és Kiskunfélegyházán 
a személy vonat helyett a Budapest felé 
közlekedő gyorsvonathoz fog csatlakozni.

— Betöltetlen irodatiszti alias. /O‘ru 
György irodatisztet, ki a főügyészi hiva
talhoz volt beosztva, a közgyűlés saját 
kérelmére nyugdijaztatta. Mivel pedig a 
helyébe alkalmazott napidijas teljes meg 
elégedéssel végzi munkáját, a közgyűlés 
a tanács indítványára kimondotta, hogy 
ezt az irodatiszti állást egyelőre betöltet
lenül hagyja. Ezzel a város csak fölös
leges kiadástól szabadul.
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A Kecskeméti Ev. Ref. Egyház tulaj
donát képező ..Szappanos Istvan ’-fele 

könyvnyomda = 
az összes tartozékaival együtt eu.v- 
házlanácsi h a l á r o z a t löl\ tán 
bérbe adni rendeltetett.

A bér leni szándékozók fel- 
trllelelek tajé- 
elllőkséu'. esel- 
li i v a tálhoz

hivatnak, hogv a 
kozódása miatt az 
lég a pé n z 1 á r i 
forduljanak.
3753—2 1 Az Elnökség

Ruhatisztító- es kelmefestő-
ÜzlctüUICt a^,e*yezem ev‘ május 

ho I tol Nagykőrösi utcza ia
Nagytakarek pénztár épületében) Lövi Soma* 
fele üzlet szomszédságába Tisztplrtb l :

Váradi Mihály
3755 kelmefestő és vegvtisztito Kecskeméten 1 1

Eladó földbirtok I
Inárcs-Kakucson,
kilométer tsvolhan, közvetlenül vas’Át á.lloxxiá- 
son fek\ó 3á o holdas uradalmi loirtolz, tcszhen 

e« kaszáló, részben szölő-telepitésre 
kiválóan alkalmas cinek lejtó hemoktala j <1, kis bb- 
nagyobb részletben parczellazva, ig^erx előnyös 
fizetési feltételek m<> hm eladó. 
Bővebb fehüágnsit s inárcsi kastélyban ;iq ab

Üzlethelyiség változtatás!
Szives tudomására hozom t megrendelőim es a nagy- 

‘4Z. hogy” könyvkötészetemet 
folyó évi május hó I en a mostani helyi
sége íme < majdnem a t e 11 e n levő 
cv ref. egyház tulajdonai képez . Hl. t. 1U'». •< hazba, 
Áliraham Auilor nwsziros inNtr iir ízlde nidlf

acöxiyrrlcötészeti <\zletern.®t minden
nemű könyvkötészeti munkák tet>..vsszerinti kivitt 
ben, gyorsan, pontosan, szakértelemmel es rx^érsé- 
Icelt ártani, leészltésére "3M

Szives pártfogást kerve, vagyok teljes tisztelettel 
Sárközy Ferencz könyvkötő mester. 
375U az hezés piacz mellett.

Kiadó üzlethelyiség.
VII. t. Szeles utcza 307. sz. a liazban 

egy üzlethelyiség, 
mely fűszer- vagy hentes üzletnek igen 
alkalmas, azonnal kiadó. Értekezhetni 
ugyanott a tulajdonos Buday Karolylyal.

3.6
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Műkerti vendéglő 
megnyitás I

Van szerencsém n nagyérdemű küzönséf szives 
tudomására hozni, hogy ma. ’vsi^á.rnap. ctpri- 
11® 3C-án. dLél-atérx a. T*árcsí 

műkerti vendéglőt 
ünnepélyesen megnyitom, a 
hol Ízletes hideg ós meleg éte
leket, saját tiszta kezelésű 
kifogástalan jóboraimat, vala
mint a Részvénytársaság sörét 
mindenkor tisztán, állandóan 
mérsékelt árak mellett fogom a 
t. közönségnek kiszolgálni; miért is szives pártfogást kérve, vagyok tisztelettel : 
Makula László bérlő.

kecskeméti lapok

Egy fiatal fűszeres segéd | f
azonnal felvétetik SÁNDOR ANTAL kereskedésében, J *
— ---------------------- J ó k a i-u t e z a. ........... . 111 ' \ S “
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A most befejezett XV. m. kir. szab. Osztálysorsjátékban még 
eddig sohasem letezö eredményt értünk el, miáltal jelszavunk 
..h iása LUKÁCS bankiazaba: 

ismét a legfényesebb módon beigazolást nyert. — A m. kir. 
szab. Osztálysorsjáték

legnagyobb főnyereményei 
olyan sorsjegyekre estek, melyeket mi adtunk el szerencsés 
vevőinknek, és pedig: 

100000
korona a I696.> sz. sorsjegyre

200000
korina a 45544 ^z. sorsjegxre

50000
korona a OOO39 sz. sorsjegyre

25000
korona a 37115 sz. sorsjegyre

és ezeken kívül óriási mennyiségű kisebb nyeremény 200 koroná
tól 5000 koronáig körülbelül 

2,000.000 korona összértékben.
Szerencsesorsjegyek a fenti bankházból

1 I 1 | -<u -1.\

!•£><» :<• 125. korona
eredeti árban helyben < •* a kí>r:-:\-‘•k«*n ki/arolag c»ak az alant 

jegyzett czegio l kaplialók.

I 10000 
koronán 21315sz. sorsjegyre 

10000 
korona n 49.1N1 sz. sorsjegyre 

10000 
korona a 67137 sz. sorsjegyre 

10000 
korona a MMH.tsz. sorsjegyre

Steiner Mihály könyv-és papirkereskedö.
KECSKEMÉT, Piacz-tér 156. sz I
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Mindenkit érdekel.
Van szerencséin a nagyérdemű közönséget értesíteni, 

hog;v minden egyes igen tisztelt azon vevőm ki. úgy a szén 
mint koksz szükségletet nalant szerzi be a tűzifákat ezen leszál 
litott legolcsóbb arban kapja

Vágott Akáczfa száraz, hazaszállítva, 100 
Tölgyfa „ „ „

Szaraz Akáczfa ölenként, hazaszállítva
n Tölgyfa
„ „ válogatott, egyenes

Csakis legjobb minőségű porosz szén és pesti 
készlet.

Tűzifa telep V. tized, Tatai-köz (Tatay udvari. 
Megrendelesí iroda V. tized, Szolnoki-utcza 184.

Telefon 65 szám.

Kokszra előjegyzéseket elfogadok.
Pontos kiszolgálásról biztosítva. — Vagyok

kiváló tisztelettel:

■’xTeró ^.lToert.

kg. 2 kor. 60 fill. 
I kor. 95 fill. 

korora. 
korona, 
korona.

n
34
28
30

3*04 17 13
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Értesítés.
Értesítem a t. közönségét, hogy a 
mai napon I. tized. Vásári-kisutca 
135. szám alatt (az Ipartestülettel 

szemközt) 

állatorvosi rendelő irodát
nyitottam.

Forró Lajos
3745 gyakorló állatorvos.

Erzsébet királyné 
sorsjegyek eladasaval M - 

foglalkozó M|
ügynökökfi 
magas jutalékkal felve- 
tetnek, Ajánlatok intc-H|

Fischer es Riesz

Budapest. Erzsébet kunit 9 |P

i

süsü? Eladó ház.
V. tized Zöldkert utcza 77 számú 

ház a Szappan-ulcza sarkán), mely 
áll három rendbeli lakásból és pedig-: 
6 padolt szoba. 3 konyha. 2 pincze, 
üvegezett folyosó és a szükséges 
mellékhelyiségekből, örök áron 
eladó. Értekezhetni Erdei László 
tulajdonossal, Pécs ke-utcza lSb 
szám alatt. 3731 —12-4

U t e g; ?

Eladó birtokok!
Izsák és Kecskemét határán, több 

ezer holdnyi szölotelep közelében. Izsák 
községtől 2 kilomé ernyir»\ a va>ut és az 
országos műút mentén, a vasúti állomás 
közvetlen szomszédságában

2—3—5 es 10 holdas 
szölöültetésre alkalmas parczellák 
25 éves törlesztésre 
holdanként 100 koronától 300 koronáig 
terjedő vételárért a legkedvezőbb fizetési 
feltételek mellett örök áron eladók s 
azonnal birtokba vehetők.

Bővebb fel vil igositast nyílj’ dr. Fodor 
Sándor kecskeméti ügyvéd (lakik Nagy
kőrösi utcza 14. sz. a.), hol a szerződés 
bármikor megköthető bhos- -8

i
Kívánatra bárkinek bérmentesen 
küldünk egy próbát a Cozapor- 
ból Kávé, tea, étel vagy sze
szes italban egyformán adható 

az ivó tudta nélkül.

A COZAPOR többet ér, mint a 
világ minden szóbeszéde a tartóz
kodásról, mert csodahatása ellen
szenvessé teszi az iszákosnak a 
szeszes italt. A COZA oly csen
desen es biztosan hat. hogy azt 
feleség, testvér, avagy gyermek egy
aránt. az ivónak tudta nélkül ad
hatja és az illet’ meg csak nem is 
sejti, mi okozta javulását.

(’OZ A a csaladok ezreit békitette 
ki ismét, sok sok ezer férfit a szé
gyen és becstelenségtől megmentett, 
kik később józan polgárok és ügyes 
izletembsrek lettek Temerdek fiatal 
szerencséjéhez segített es sok em

bernek eletet számos évvel meghosszabbította.
Az intézet, mely a COZAPOR tulajdonosa, mind

azoknak, kik kívánják, egy próbaadag es egy köszönő 
írásokkal telt könyvet díj- és költségmentesen küld, 
hogy így bárki is meggyőződhessen b.ztos hatásáról. 
Kezeskedünk, hogy az egészségre teljesen ártalmatlan.

C0ZA INSTITUTE
(Dept ),

62 Chancery Lane 
London Anglia

INGYEN PRÓBA i»J. Mám. 
Vágja ki ezen szelvényt 

küldje meg ma az intézetnek

10 fillérré hénnentesitendŐK >

Tartalmának 
valódi mértek

TARTÓS 
SZAGTALAN

Egy kiló ara
3 kór. 1 írt 50 
o é méterhez

AZONNAL 
SZARAD

A VALÓDI ■ _

1 s to p

A LEGJOBB MAZALO ANTAL A PADLÓKRA
lehethve teán. bofA a **obék a máiul** alatt i liaaxuáltatia* 
'•fiat mivel a Itrlűmrtlau mag éa a la««u laea-L - iuiIm 
inelv az ulajfretekuek é* a* olajuk knak aajáija. elkerültrtik 
ITuellett a haaxuálau olyan agyasért, bo<y kiki maca vétetheti 
a n.aaolaat A palló nedve* taicyzyal íeltórülhet anélkül, begy 
elveaitené fényét. kell külonb<>*t«tni ;

színezett szobs.ps.116-fénymázt, 
aargaabarnat éa iuahagouibarnat. mely akar < aak az óla. 
teau-k t di be a pallót a egyúttal fényt ia ad Haért egyaránt 
alkalmazható régi vagy uj pallóra Teljeseit betód minden 

foltot, korábbi mázolást aib; van azután

tiszta fénymás szinezetlen;
uj pallókra e* parkét rr. inaly ciupau fényt ad K .1 n »<*u 
parkvtie a ul aj teát e kitel mar beniázolt ogéainn uj pallókra való 

t'.ak féuvt al. euneltogva nem födi el a taiuuat a: 
Pooiat noUiaa, körülbelül J5 négyszög mtr két kötépna 

gy»áhu »t./ ára v«ló • írt i*0 kr vagy , mark*.
\ közvetlen megrendelitek minden varoabon. ahol 

raktalak vannak, ide küldendők Minumázoláaok éa proep 
eKt’iaok lugyan « a bérrueutve küldetnek A bevaaarlaanál tea-ék 
. I vigyázni a ■ e<r« a a gyári jegyre, mivel ezt a több mint 
híiirvr letezo gyártmányt aokfelé utanotaaitéa hamisítja*, 
» .okkal ie»a*abb, a gyakran a célúak meg ueru telető miuuaeg 
ben b .zzak forgalomba

í h ríhtopli Ferenc, 
t tí Ji sicöjpaiió léiyim ieitilálóia és etriüli níriőii, 

Prága. K. Berlin.
«; Föraktáros i 4 IKb'kfnirtfD: Ón. Weinberger Sandorne.

Szentesen Eisler Lajos

Kiadó lakások
Szechenyi-ter I5. számú hazban 

két udvari lakás 
május elsejere kiadó. Mindegyik la
kás 3—3 szoba, konyhából és mel- 

i lékkelviséut‘kből áll. Bővebb felvi- 
1 Iáu’ositással szolyál a házban, a 

vagy telephonon

Schwarz kinátz.
i 3506 22 Telephon 78.

Biztos jó sikerrel használhatja a
Havasi egészségi labdacsokat 
a követkéz ■ bajoknál: gyomorfájás rossz > 
emésztés, etvagytalansag epe bantalmak, szé
dülés idegesség stb I gy nagy doboz ara 
2 -ÍO

SEGNER LIPOT 
kárpitos- es díszítő üzlete Kecskeméten. 
a rom kath egyház bazarepuleteben, az Itczes piacion

Franki Antal '/••rúrábau Szegeden.
SEent-Oyörgrjr-téx 2.

Kész kárpitos bútorok kaphatók!
P4T Készít minden, a kárpitos szakba vágó munkálatokat. ThU 

JTavitasok és atalaKitafsolk
jutányos árak mellett eszközöltetnek.

Aki épít vagy építtet
ne mulaszsza el szükségletét

Verő Albert (örv.bejegyzett 
ezég építkezési és tüzelő-anyag raktárából 

fedezni, mert ott
Dobresti mész. Beocsini román és 
portland cement, Kátránypapir. Ce
ment- és márvány-mozaik-lapok, 
Csatorna-csövek, Köpor, Carboli- 

neum es kátrány stb. stb.

a legolcsóbban és leg
jobb minőségben 

á lián d óa n’ kapható.
Raktár és iroda : V. t. Szolnoki-u 184 
3704 Telefon 65. szám. 17-13

Magyar orvosok! — Csak magyar fürdőt ajánljatok! 

mmTVA gyógyfükdö JKP 4W >9s ■■ saSk Fürdoideny : május 15 szeptember 30.
Kárpát; gyógy-, üdülő- es fürdőhely. ’ 52 m a tenger színe felett 
Posta, tavirda es vasúti állomás Gy<»rs\onatokho k.• .vétlen 
kocsik Ó cs es kir. Felsége Erzsébet királyné tartózkodás 
helye 1895-ben. Pompás szállodák, gyegyház, niaganvillák, étter
mek és kavehazak. Magánfogatok részére istállók es kocsiszínek 
Lawn-tennis-pálya Gyermek-játszóhelyek. Villamos világítás. — 
Clubélet (Bartfafi’rdői Park-Club) Könyvtár, társalgó es zene 
termek. Pompás turisztika, vadászterület. uoOO hold gyönyörű 
fenyveserdő.
f.VÁtíviím Ihtnk Vérszegénység, oly idegba oknál ésgyen- 

«<*f!flivh* ge^cgeknél, melyek verhianyon, vagy ki
merülésen alapulnak ; női ivarszervek különféle bajainai, sápkor, 
vérhiany , terméketlenség es tehctetlensegnél , kimerülésnél suiyo. 
sabb betegségek után, valtólaz, görvely- cs angol-kornal , a 
szívnek megbetegedéseinél Egyedül allo utokura karlsbadi, 
marienbadi, lialh, lipiki fnrdők használata után ORVOSOK 
Tiszti fúrdőorvos : Dr Hintz Henrik közeg tan.usos, továbbá 
Dr. BlumenfelJ Ármin, Dr xanarik J , Dr. Szörényi Tivadar, 
Dr Grossman Dezső, Dr Cseri János, Dr Győri Ilona rendel 
orvosok - Az elmúlt évadban a vendégek száma 5000 volt.

8749-4—1

Fürdoideny : május 15 szeptember 30. 
in o d e i n hidegviz- 
Három asvauyviz 
es meleg ásványvíz

Országos hiiu 
gyógyintézet! 
fürdő! Hideg 
Telitett szénsavas fürdők Nanheini 
kuia Mag>arorszag legkiválóbb 
szivuyogyfürdöje Villany , fenyő s 
vaslapfiird ik vaslapból) Ivo-
kara F gv en\ e >. s >s, vasasvtzck, 
könnyen emészthetek 1
Crvos-forras felülmúlja 
mindenben a Selters-vizet. 
Villamos gyógykezelés, másságé, 
tej , savó es kefir kúra. Pormen 
tes, ozondus hegyi levegő. Fenyve 
sek altul terjesztett üdítő balzsamos 
Hat Pensio elő- es utaidenyben 

8 korona föidenyben 12 korona 
Fth ilág 'sitassal és prospektussal kesn^é 

génen szolgai
a fürdoigazgatósag Barlfafürdo

1

<
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Kiadúlakás.eladószólö
1. tized. Vásari nagy útcza2l8. sz. 

alatti házban egy 3 szobás lakas 
előszobával, konyhával üvegezett 
folyosó, pincze és istállóval, folyo 
évi május 1-re kiadó. — 2—2 szoba 
bútorozva, vagy anélkül is van kiadó. 
— Ugyanott kitűnő jó szilva lekvár, 
mintegy 2 métermázsa 25 forintért 
metermazsaja eladó: esetleg kilón
ként is 30 krajczár. — 10 kilónként 
25 krajczárjával kapható. — A 
görög temető mellett levő. Maria
hegy 14. számú szóló azonnal eladó. — 
Értekezhetni a tulajdonos özv. dr. 
Rwttkay Sándorneval. aw

- vagy ■
Jegy gyei 

tetlobk. iMldaMssM s eanftlfogn 
lepotcsbbb surran. - Minden 
káros alkatrtezfktdl mentig

kulcs**

Schicht-szappan

Mindenütt kaphatói

n Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, hogy A • 
minden darab szappan a „Schichf névvel és J J 

• • a fenti védjegyek egyikével legyen ellátva. • •

Vendéglő áthelyezés.
Alulírott lisztelettel értesítem a n. é. 

közönséget, hogy a „Piros almádhoz 
czinizptt vendéglőmet folyo évi május ho 
I en a Széchényi térré, a görög templom 
során levő Sípos Andrasne fele helyiségbe 
helyezem at. hol kitűnő tekepálya is 
rendelkezésére áll tisztelt vendégeimnek.

('/letemben ízletes hideg es meleg 
etelek a nap minden szakában kaphatók, 
s az eddig is jó hírnévnek örvendő tiszta 
kezelesü asztali boraimat merem ki.

Midőn a negyérdemű közönség eddig 
is tapasztalt szives pártfogását és számos 
látogatását megköszönve, s azt a jövőben 
is kérem, maradok szolgálatkész lisztelettel

özv. Bencsik Istvánne 
vendéglős.3727 - 3—3

Mihály
as-vételi vállalata.

Steiner
törvsz. bejegyzett a

Egy 400 holdas birtok haszonbérbe kiadó
Borbason egy 30—<>• holdas birtok haszonbérbe kiadó. 
Az lzsáki-ut elején egy kis földbirtok eladó.
Az állomás mellett egy szőlő nyaralóval eladó
A X , VI , IV. és V-ik tizedekben olcsó házak vannak 

eladók-
Szarkasban 10 hold fajszólő eladó, nyárilak, borház, 

kapáslak, istálló stb van rajta.
Állomáshoz 15 percznyire 100 in. holdas birtok, mely

ből 65 hold szántó, 25 hold kaszáló, 11 hold szőlő, 
eladó

Talfájaban *‘gy 10 12 holdas fold megvétetik.
Egy 120—150 holdas homokbirtok, melyen kaszáló is 

van haszonbérbe kerestetik.
Egy 8—10 cs 15—20 holdas birtok megvétetik.
A városhoz igen közel, a vasút mentén egy 2 holdas 

szőlő eladó.
Szikraalparon a vasúti állomáshoz 10 percznyire egy 

3 holdas birtok, amelyből 1 hold szőlő, 1 hold re
gényes fenyves erdő, 1 hold forditott föld olcsón 
eladó.

A varostol 8 kil. egy 135 140 holdas I-ső rendű
szántóföld eladó

Szarkásban 24 hold szóló, 10 hold szántófölddel eladó.

Épületnek való 
fi*" nyárfa T8B® 
különböző hosszúság és vastag 
ságban van 1 a <JL <>
Békéssy Sándor Füzes-téren levő 
udvarában, a Sorház-laktanya 
3742 mellett. 2—2

Kiadó úri lakások/®*
A Nagykőrösiutcza 20 ik szám 

alatti Dekány-féle ház első emeletén 
egy Öt Szobából, erkélyből, zartfolyosó, 
egyébb mellékhelyiségekből álló lakás 
és istálló, f. évi május l-töl kiadó. 
Értekezhetni ugyanott.

Nyomatott az. Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda Részvény társaság nyomdájánál). 1905.

A XVI. I
magyar kir. szab, 
osztály sorsjáték 
nyeremenyeirek sorozata

110.000 sorsjegy 
liriK 55.000 nyeremény.

Mioden masoth* sorsjegy nyer.
Legnagyobb nyeremény 

esetleg

1 millió korona.
korona 

l jutalom 6000<*0
1 nyer, á 400000
1 „ 200000
2 ., ÍOUOOO
1 ÍMjUOO
2 ., t'OOOO
1 „ 70000
2 ., onooo
L „ 50<t00
1 ., 40000
5 „ 30000
3 25000
8 ., 20000
8 „ 15000

36 ., 10000
67 „ 5000

3 3000
437 „ 20< *0
803 ., 1000

1528 „ 500
140 „ 300

34450 „ 200
4850 „ 170
4850 „ 130

100 „ 100
4350 „ 80
3350 .. 40

Gaedicke szerencséje]Feli11 i v á s
• .1 •

VI-ik
1 A l t • r 1 r 1

Rövid időn belül
1 milliót

mára kiralvi szab. uszlalvsomaMlioz.
Cl t t- 0

Az első osztály húzása már

1905. május 25. és 26-án lesz.
Az első osztályú sorsjegyek ára: 

egy egesz egy fél egy negyed egynyolczad

12 kor 6 kor. 3 kor 1.50 kor.

Az eredeti sorsjegyek szétküldésé utánvét, vagy az összeg 

előzetes megfizetése ellenében történik. A legkényelmesebb 

és legolcsóbb a postautalványon való rendelés. Minden 

megrendeléshez csatolom a hivatalos játéktervet. A hivatalos 

nyereményjegyzéket azonnal a húzás után küldöm szét. 

Befizetési lapokat a pénzösszegek díjmentes átutalhatása 

czéljaból ingyen bocsátók ügyfeleimnek rendelkezésére. 

Becses megrendeleset szíveskedjek mihamarabb hozzam juttatni.

GAEDICKE A. 
bankháza.

Magyarország legnagyobb szerencsegyüjtődé.je.

fizettem ki t vevőimnek, köztük 
a következő főnyereményeket

tiOOOOt) kér. 5 s 62551 szám
4O0OO0 „ ‘,11119 „
4tMXMX) „ */« 28916 „
4O00(X) „ 78 33464 „
liMtOOO „ 4 4 42758 „
lÜfXMHl „ »/, 49878 „
ÍOÍXXX) „ */, 87991 „

7(XXX) „ '/, 60912 „
60000 „ 17357 „
• >0000 ,, 7s 78863 „
60000 „ 4/* 82528 „
6(XXK) „ 97263 „
30000 „ 7» 6920 „ 
30000 „ 7> 38691 „
3IXHX) „ 7a 90964 „ 
25000 „ </4 23481 „
25000 „ 7, 30049 „ 
25000 „ 7, 44411 „
25000 ,. 7, 87851 „
20000 „ 7, 14674 „
200(10 ,. < 4 28950 „
20000 „ 7, 33402 „ 
21XXX) „ 7, 35862 „ 
20000 „ 7, 44410 „ 
20000 ,, 7< 55565 „ 
2001X) „ 7, 60781 „
20000 „ »/, 78848 „

1 20000 ,, * 4 88874 „ 
1 15000 „ 7,.31121 „
1 15000 „ 74’57734 „ 
| 15(XX> „ 7/77950 „
1 15000 „ 74 82506 „

L -
55 000 14,459.0 0 BUDAPEST. Ko.

 

suth Lajos-utcza 11. szám.
i




